Информация

В ГБОУ «СОШ №19 с.п.Сагопши с 2 по 16 марта 2020г. прошли внеклассные мероприятия с уч-ся 8-11 классов на тему: «Дай 1адатий бусулба динцара бувзам»

В школе прошли открытые уроки и мероприятия по данным темам: «Да-Нана ларх1ар», «Хьаьша ларх1ар», «Лоалахо ларх1ар».

В своей работе учитель и учащиеся показали насколько важно   отношение детей к родителям. Также они показали, как нужно относиться к гостю, к соседям.
Каждый из нас видит в своем ребенке гордость и продолжение потомства, поэтому от нас зависит воспитание подрастающего поколения.

Один из аятов гласит: 

«В первую очередь родители должны приложить усилия, чтобы привить детям богобоязненность и послушание Всевышнему, а потом любовь, уважение и послушание по отношению к себе! Ведь они будут нести ответственность в День суда за своих детей за то, что не воспитали их должным образом, как это предписывает Ислам.

Много поучительного и полезного к теме «Да-нана ларх1ар» рассказал учитель истории религии Галаев Умар Османович. Он пояснил, что почитание родителей является одним из важнейших вопросов, который Всевышний выделил в Коране после поклонения Ему. Довольство родителей – связано с довольством Аллаха. 
На своем классном часе «Лоалахо ларх1ар» Точиева Т.М. подчеркнула, что каждый человек должен стараться быть хорошим соседом. 

Важность хорошего отношения с соседями подчеркивается в исламе.  Недаром и в пословице говорится «Близкий сосед лучше дальнего родственника».

Урок в 8 классе «Хьаьша ларх1ар» провела Матиева З.И.. Она говорила о гостеприимстве, как об одном из достойных нравственных качеств и правил приличия, которое необходимо соблюдать хозяину. Вместе с учащимися Матиева З.И. выделила некоторые правила гостеприимства.

Наш пророк сказал: «Срок оказания гостеприимства составляет 3 дня, наградой ему послужит один день, а все, что сверх этого станет для него садакой».
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