
« Отчет о проведении мероприятия «Противодействие и распространение заведомо ложных сообщений  об акте терроризма» в ГБОУ «СОШ №19 с.п.Сагопши»

       22 сентября 2018г. состоялось общешкольное мероприятие на тему: « Противодействие и распространение  заведомо ложных  сообщений об  акте терроризма». Зачастую подростки рассчитывают на то, что сообщив по телефону о заложенном взрывном  устройстве, их причастность к совершению такого деяния никто не установит. Однако, это является большим заблуждением, так как в современном мире, правоохранительные органы обладают необходимыми ресурсами, позволяющими элементарно установить не только владельца и номер телефона с которого сообщили о заложенном взрывном устройстве, но и место, с которого был осуществлен данный звонок.

      Общественная опасность данного преступления выражается в том, что заведомо ложное сообщение нарушает нормальный ритм жизни общества, вызывает депрессии, стресс, у людей , которых якобы должны оказаться в эпицентре предполагаемого «взрыва»

        На мероприятии были приглашены:
Додова Марем инспектор ПДН
Галаева Х.А-М. школьный психолог
Акмурзиев А.И. учитель основы религии
Белхароев Т.З. учитель физической культуры

  Все собравшиеся согласились, что нельзя подобным образом беспокоить общество. Это неправильно не законодательно, ни с религиозной не просто человеческой стороны.
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